

市区停车明年有望实现刷卡收费

我市引进新型停车收费管理系统,届时车主不用预备零钱,停车更便捷
停车收费“五统一”本月开始执行,遇到不合规定的情况,您可拒绝交费



□记者 韩铁栓 实习生 白银龙

收费不开票、讨价还价……停车遇到的闹心事,您遇到过没?昨日,记者从市停车办了解到,最近我市从武汉、北京等地引进了一套成熟的机动车道路停车收费管理系统,明年,我市市区停车有望实现刷卡收费,停车乱收费、不给发票等现象将得到有效遏制。

数字化管理:停车信息一目了然

昨天,在市停车办,记者领

略了一下这套系统的妙处。

点开机动车道路停车收费管理系统主页面,我市各路段停车位分布情况清清楚楚地出现在眼前,在或疏或密的一个个黑色小圆点中,显示有不同的“35”“17”等白色数字,负责这套系统在我市安装、调试的洛阳汉京停车管理有限公司有关负责人说,这些数字表示的是这个地段停车位的数量。任意点开一个数字,这些停车位的情况包括管理员是谁、是否在岗、有多少车位已经停车等情况就可一目了然。

该负责人介绍,这套系统运行后,停车管理部门不仅可以对每个停车位进行全天监管,还可以通过智能手持终端,对每个停车管理员进行监督,有效避免乱收费等现象发生。将来,整个系统建成完善后,不仅停车管理部门可以通过管理平台对停车收费进行规范管理,车主也可以借助手机上下载的APP软件对目标停车地的车位情况(收不收费、车位是否“满员”等)进行查询。

可有效避免停车收费纠纷

市停车办相关负责人介绍,目前,因为停车收费产生的小纠纷时有发生。明年,我市将争取实现POS机刷卡收费,根治这一难题。

他介绍,实行POS机刷卡收费后,车主只需在POS机上刷一下停车卡,POS机将自动打出一张小票,上面清楚写有停车时间、停车地点、车位编号、车辆号牌等详细信息;走的时候,再刷一次卡,钱就自动从停车卡上扣了,车主不需要再预备零钱,也能避免收费纠纷。

另据了解,从下周起,市停车办将利用机动车道路停车收费管理系统和10台左右的智能手持终端,对我市部分停车密度较大路段进行测试,并以此确定该路段停车位是否紧张、是否该划为收费停车位。

目前停车收费实行“五统一”

7月1日起,我市停车收费从“四统一”变为“五统一”后,有群众反映:个别没有编号的停车位上,还有人在收费;有的区域,管理员收费后也不给发票,停车收费管理存在漏洞……对此,市停车办负责人表示,自7月1日起,市区停车收费都要严格执行“五统一”(停车管理员统一着装、统一佩戴培训上岗合格证、停车场设置统一的收费公示牌、使用市停车办统一发放的发票、停车车位统一划线),市民停车时,如果遇到不符合“五统一”或管理员不给发票的情况,车主都可拒绝交费。

我市80家早餐示范店通过初考,9月还将迎来一次考试;真正达标后的门店会让市民享受到怎样的早餐?我们提前来打探

环境整洁食材新鲜 早餐品种最少有5个

□记者 韩铁栓 实习生 白银龙

昨天,暑假在洛实习的河南大学大二学生小王一大早赶往瀍河回族区启明东路,想喝一碗马杰山牛肉汤,没想扑了个空,原来汤馆正在装修。

马杰山牛肉汤馆的“大当家的”马世贤解释说,最近,他们店经过筛选,被确定为我市早餐示范店创建单位之一,为让大家来喝汤时能更放心、更舒适,他们决定对一楼大厅进行再次装修,大厅很快将以新的面貌营业。

市商务局商贸科负责人介绍,目前,像马杰山牛肉汤馆这样在“自练内功、自我提升”的早餐经营点我市共有80家,它们目前通过初考,9月还将迎来一次考试。

想成示范店,先搞好软硬件

市商务局商贸科负责人介绍,在80家早餐示范店创建单位中,涧西区和西工区各有12家、洛龙区11家、老城区8家、瀍河回族区6家、吉利区4家,偃

师市、伊川县、新安县、孟津县、宜阳县、洛宁县、汝阳县、栾川县、嵩县各3家。

“这80家,是我们从各县(市)、区上报的124家中经过审验、筛选,初步确定的。在接下来的两个月内,这些早餐示范店创建经营单位将根据自己存在的短板,进行再提升。9月底,市商务局和财政局将对他们再次验收,通过后授予‘洛阳市早餐示范店’牌匾,实行挂牌经营。大家以后上街吃早餐,保证更干净、更放心”

条件成熟,将在全市推广

“创建早餐示范店是我市建设早餐服务体系的一个重要开始,今后,我市将以早餐经营的规范化、标准化、连锁化为目标,逐步向全市推广。”市商务局商贸科负责人说。

他同时表示,在我市早餐示范店创建过程中,群众如有建议、意见,或发现个别早餐店有不法经营行为,均可通过发送电子邮件或打电话的形式进行反映。早餐办信箱:lyzcb411@126.com,电话:63930762。

爱心微博 爱心汇聚

洛阳日报报业集团微博发布厅爱心微博转播量突破10万

□记者 陈兵

“亲,快到我微博来,一纸风行河洛间,与网俱进再领先。洛阳日报报业集团法人微博发布厅正式上线,期待您的收听……您对本条微博的每一次转播,都将为寒门学子捐出一元钱!”截至16日16时50分,洛阳日报报业集团微博发布厅“大爱洛阳”微公益活动微博转播量突破10万。

8日11时许,洛阳日报报业集团微博发布厅上线并发布的首条微博载着“大爱洛阳”微公益活动启航。网友们对洛报集团微博发布厅的上线和“一元爱心转播”活动给予高度评价,并纷纷参加转播献出自己的爱心,网友“藤花”表示:“洛报集团微博发布厅上线啦,真的是很有爱,很温暖!保持队形,楼下跟进!”网友“我思故我不在”表示:“为活动出一分力,转起来。”短短

几天,该条爱心微博转播量突破10万。

“大爱洛阳”微公益活动由爱心企业河南广融公司资助,网友对该活动微博每转播一次,河南广融公司就将捐出1元钱,用于资助今年高考被高校录取的洛阳贫困大学生,计划资助50人,共计10万元。

据主办方介绍,此次活动的善款用途、捐助对象将由权威媒体和网友全程监督,目前,各项工作正在有序进行中。

洛阳博爱眼科医院
口腔医学专科
种植牙 矫正
电话:63698808

工行金融@家
用手机银行、网银转账汇款、投资理财等,即有机会赢取数码产品、环保家居及环保轿车等奖品
详询95588或工行各营业网点

洛阳佳林学校
省民办211工程学校
洛一高名师执教 专家团队管理
地址:原洛一高对面
电话:0379-62513666
网址:www.lyjialin.com

早餐示范店相关评定标准(部分):

- 每天6时至10时,能持续为消费者提供符合标准的早餐服务的固定门店。
- 餐饮区面积不小于60平方米,座位不少于30个;综合类店早餐食品品种不少于10个、调味品不少于5种;单一的早餐示范店供应早餐品种不少于5个、调味品不少于3种。
- 内装修档次较高,环境整洁,所用食材须新鲜、安全、卫生,生熟食分开存放,食品进行冷藏,加工和制作早餐的设施干净卫生等。
- 早餐示范店还须使用符合国家有关规定的节能环保设备和用品,不提供一次性木(竹)筷和不可降解餐具。